

Не нужно терпеть боль в суставах!

Чтобы победить болезнь, прежде всего нужно понимать, что она собой представляет. Как говорится, врага надо знать в лицо! Многие знают по себе, что артрит или артроз могут порой скрутить так, что небо с овчинку покажется.

Виды артрозов

Спондилоартроз



Коксартроз



Гонартроз



Артроз суставов кисти



Артроз суставов стопы



Как правило, эти заболевания не возникают внезапно. На первых порах они даже не доставляют особых неудобств. Человек испытывает легкий дискомфорт и скованность в движениях, несильную боль и хруст в суставах. К сожалению, на эти первые звоночки мало кто обращает внимание. А между тем недуг прогрессирует, и суставы разрушаются всё больше и больше. И, наконец, настает момент, когда боль становится непереносимой. Человек временно облегчает её анальгетиками, однако с болезнью, которая стала хронической, приходится бороться всю оставшуюся жизнь. Такова типичная история возникновения

и развития заболеваний опорно-двигательного аппарата.

Познакомимся с ними поближе. Вообще, все «суставные» болезни делятся на две группы: дистрофические и воспалительные. Признаком того, что заболевание имеет дистрофическую природу, служит окончание «-оз» в его названии (например, артроз и остеохондроз). При этом происходит разрушение межсуставного хряща из-за нарушения нормального кровоснабжения, а значит, и питания тканей. При воспалительных заболеваниях (артрите, бурсите и т.п.) сустав воспаляется, над ним появляются припухлость и покраснение кожи.

ВЫГОДЫ (ПРЕИМУЩЕСТВА) АЛМАГ-01

Адекватная и доступная цена. Она отражает все преимущества аппарата и одновременно позволяет семье сэкономить на лекарствах и платных процедурах, ускоряя выздоровление и снижая потребность в обезболивающих.

Надёжность. Аппарат протестирован и одобрен специалистами в ходе клинических испытаний. Он сертифицирован немецкими экспертами, славящимися своей педантичностью, по европейским стандартам качества. А 16 лет домашней и медицинской практики с достойными результатами — это показатель опытности и высокой потребительской оценки.

Уверенность. С АЛМАГом человек не рискует, ведь он платит деньги за испытанное безопасное средство, к тому же с длительным гарантийным сроком — три года. АЛМАГ-01 достойно выдержал и экспертизу специалистов, и народную проверку. Покупать непроверенные средства — значит, платить деньги за эксперимент на собственном здоровье, что может быть опасно. Так стоит ли рисковать деньгами и здоровьем? Здравомыслящие люди, доверяют проверенным производителям. С надёжным АЛМАГом риска нет.

Профессионализм. АЛМАГ-01 — компетентный специалист по заболеваниям, связанных с нарушением кровообращения (артритам, артрозам, остеохондрозу, варикозу, гипертонии 1-2 степени), потому что способствует значительному улучшению циркуляции крови, доставке кислорода и питания в органы и выводу продуктов распада.

Удобство и экономия. Пациенты экономят деньги, потому что благодаря своим свойствам АЛМАГ-01 может значительно ускорить лечение и уменьшить количество медикаментов. Пациенты экономят время, получая сеансы магнитотерапии дома, в комфортной обстановке, соблюдая все правила лечения.

Спокойствие. Если такой верный помощник, как АЛМАГ, есть в домашней аптечке, можно быть спокойным: в случае непредвиденных ситуаций помощь может быть оказана без промедлений.

Образцовость. АЛМАГ-01 — первый магнитно-импульсный аппарат в России для клинического и домашнего применения. Его можно по праву назвать классикой магнитотерапии.

Боль и ограничение движений в суставе возникают как при артрите, так и при артрозе. Со временем боли усиливаются, а сустав может деформироваться вплоть до полной неподвижности. Тогда остаётся один выход — хирургическая операция по замене сустава на искусственный.

Однако даже успешная операция не всегда приводит к улучшению. После долгого восстановительного периода и риска возникновения осложнений около половины пациентов всё равно испытывают боль и ограничение движений. А через пять-десять лет приходится проходить через всё это снова, переносить операцию по замене изношенного эндопротеза. Вот почему стоит стараться как можно дольше сохранить «родной» сустав.

И такая возможность существует. Правильное комплексное лечение способно сохранить сустав в течение 10-30 лет! При этом важно не только применять определённые препараты, но и проводить физиотерапию, которая входит в международный золотой стандарт лечения суставов. С этой целью в медицинских учреждениях и домашних условиях уже более 15 лет применяют лечебный

аппарат магнитотерапии АЛМАГ-01 от компании «ЕЛАМЕД». Конструкция АЛМАГа детально проработана, отточена до мелочей и одобрена специалистами в ходе многолетних исследований как оптимальная и в то же время безопасная для лечения заболеваний спины и суставов.

Как действует АЛМАГ?

Прежде всего он помогает бороться с болью — той самой болью при артрозе и артрите, которая заставляет невыносимо страдать даже самого стойкого человека, и от которой, казалось бы, нет спасения. Боль от раздражения нервных окончаний в суставе может усиливаться за счёт воспаления и отёка окружающих тканей, а также из-за спазма мышц. АЛМАГ способствует усилению кровотока глубоко в тканях, усиливая обмен веществ. Это даёт возможность быстро снять мышечный спазм, вывести продукты распада, устранить отёк и воспаление. Всё это способствует стиханию боли.

Часто магнитотерапия является единственным средством, когда противопоказаны другие виды лечения. Тысячи пациентов, для которых АЛМАГ стал надёжным помощником, уже знают, что заболевания суставов вовсе не означают конец активной жизни. Остановить развитие артроза и артрита возможно!

АЛМАГ даёт возможность:

- устранить боль, воспаление и отёк в области сустава;
- снизить утреннюю скованность движений;
- увеличить дальность безболезненной ходьбы;

- улучшить усвоение лекарственных средств, что даёт возможность уменьшить их дозу
- проводить лечение при наличии сопутствующих заболеваний
- предотвратить рецидивы заболевания.

Показания АЛМАГ-01:

- артрит
- артроз
- остеохондроз
- варикоз
- гипертония
- травмы и ушибы



**СКИДКА
ОТ 15 %**

Важно, что гарантия на АЛМАГ — три года!

Дайте отпор осенним обострениям!

До 20 октября купите АЛМАГ-01 ВЫГОДНО по СНИЖЕННОЙ цене!

«Будь здоров»

- пр. Ленина, 41
- пр. Ленина, 61
- ул. Октябрьская, 23
- Пионергорский пр-д, 3



«Аптека от склада»

«Фармация»

(аптеки №1 и №2)

- пр. Ленина, 48
- ул. Октябрьская, 29

АПТЕКА ОТ СКЛАДА

Тел. горячей линии завода (звонок бесплатный) — **8-800-200-01-13**

www.elamed.com

Приобретайте аппараты ЕЛАМЕД у себя в городе или заказывайте по адресу: 391351, Рязанская область, Елатьма, ул. Янина, 25, АО «Елатомский приборный завод» (в т.ч. наложенным платежом).

ОГРН 1026200861620 На правах рекламы



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.